
Note que temos uma resonancia para i?wo-"
I

-
Ateaqui tudo conhecido de Fisica 2. Epara uma
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forca genal"FCA? Novamente
116)23

+ +wx =t

Consideremps a fungi Glt-t que

satisfy eq. diferencial

cit,t +udt +w2(,) =(t-



Se nubeimos Gltitl uma poluco particular de

F(t)x +V +w?x
=

edadeFortGlt,tEte
De fato:

Ex +V -? =

-Set asit,) +udt+waltin

-Sat [It-t- OK
m

Usemos a transformade de Fourier:
+00

icolt-+'
Glit=Saw a go

5It-t) =fatoth-ti



Dude gawl-fat gritti gilt-t)

Substituindo as transformadas de Fourier no eq. da

Pagina anterior leva a
+00

I int

w[(-w+iww!) g()-) = 0

Das propriedade de Neustamada de Fourier sage que

[] =0 =g(w) =w [recounece?]

iw it-t
= GH-t-awww-isn
Facamos a integral por residues:On polos estro em
wirW-w =0 =YitI+4w]

Assumindo amortecimcato subcriti

=iUIpole E
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plano w complexe
812

⑲----------
Twe

o =polos!
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Utilizemos o teorems dos residues.

Para t-t'c0devemps fechen por baixo a integral

>

>↳I so he polos!

C

=>G(t-t' =0

-
Para tat' t0 fechames por cime

· "
iw It-t'

G(t-t) =2πi 2 ga
resides

it=-N)-E)
iryytte=>i), 2-54

defininde war -> GHt-t)=etsen(witi)



Desomindo:
0 t <t1

G(t-t) - - 5(t-E)E de = sinTWIt-tY IT t
T

Calculo Alternativo da funcio de Green

G(t-t +-+ +wGH-t =8Ht-

Troquemos t-t' por 5, sendo G =dt

Cansalidade, ie efecto depois dacansa implica

gu GIEL =0 pala tC0.*

Para 520 o& e' nulo e

+ -
wG= -

↑
=>Glt) = c etanwil +cee* COSIwi)
Impondo que Ge' continue em 8 =0 => G10 =0 =>



G(5) =cg e
VEIL

sewIW5)

Agora
a

as I trattwoul-Iosis= 1

!*(919) - Ged)) +wijaoGia=- E

Para 3to e como Ge continue em0

lo+ ---

Nocas. l. * =>
0

I

-> 56

ecosws),"Vetwal).-C1 e

CqW =1 =c=

Logo,

E
0 t <t

G(0) =GH-t =EHtYt-) tat



7.4 Caso Gevz

Considermos um sistema coma grave de
fiberdode

7... In crya lagrangine ado fame

L =1 Mos 991 - V19....qn)
↳ indices duplicadal =>2

ke

Note que Mbe-Mik, ie, matingsimetric, e que

T=1Mbe19)90
It configurao de equilibrio satisfy

k lo =O
R=1, . . ..

Novamentedefinimos Ip FothR

e expandimos preservando attame quadrahim con
L

vigal-v(Gol + ietl,o";I
& Into altera nodal



Definimos vij =ail
qu

Para um ponto de equilibrio estdvel Vaj 1", 0 by to

Logo temos ate ordern

1
=1Mnj190)4i- Vej44j=1Tujn,Y-Vn;
-

Definimos Mjol= Taj

As eq's de movimento so

Tajy=-Vnj7; R=1, . . . ,

Este enm siptema de osciladores acoplades.

k

Exemplo: Imm-mrI
Apartir do equilibrio:**

z

2
=(x,x) - 47kx +(xx) +bx)



->> mi == kxy - b'(x,-xe) (I)

E mxc
=
= kxz = k(xc -x)(2)

Solucao por inspeco:
j

⑪48 = ma(x +x) =- k(x, +x)

② - =s m(xz -x) =- (k +2k")(x - x)

De fin indo qc =xxz c 7 =x
=

16/23
aeq's desacoplam

may =-k

m== (k +2k)7

Definindo w=blm e wi'm a solucogeval e

9. (t) =A,cos(wt+D.)

q21) =Az cos(Nzwst +4c

Como experado, a solucor depende de 4 contentes. Interpritmos

essas solves.


